
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ



КІЛЬКІСТЬ ОСІБ, ЩО ВІДПОВІЛИ НА ЗАПИТАННЯ
АНКЕТИ, ОСІБ

87 89

126

58 56

85
98

169



ЗА ЯКОЮ ФОРМОЮ НАВЧАННЯ ВИ ЗДОБУВАЄТЕ
ВИЩУ ОСВІТУ? (У % ВІД ОПИТАНИХ)

53

92

79
74

54

66

57

4647

8
21

26

46

34

43

54

Денна

Заочна



НА ЯКОМУ КУРСІ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ? (У % ВІД
ОПИТАНИХ)

23

18

22

7

36

22

14 15

23
20

13

53

13 12

21

33

18

28

40

12
11

49

23

20

14

25

20

0

29

9

22

9

22

9

5

28

13

7

18

22

1

2

3

4

Магістратура



ЧИ ВСІ ДИСЦИПЛІНИ, ЯКІ У ВАС ВИКЛАДАЮТЬСЯ, ЗАБЕЗПЕЧЕНІ
ДИСТАНЦІЙНИМИ КУРСАМИ? (У % ВІД ОПИТАНИХ) 

92 92 90

81

91

81

96
92

8 8 10
19

9
19

4 8

Так Ні



ЧИ ДОТРИМУЮТЬСЯ ВИКЛАДАЧІ РОЗКЛАДУ НАВЧАЛЬНИХ
ЗАНЯТЬ В ОНЛАЙН РЕЖИМІ? (У % ВІД ОПИТАНИХ)

98 97
88 86

98

82

100

87

0 0 2 0 0 0 0 22 3 10 14 2 18 0 11

Так

Ні

Частково



ЯКІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ ВИКОРИСТОВУЮТЬ ВИКЛАДАЧІ
ДЛЯ ВАШОГО ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ? (У % ВІД ОПИТАНИХ) 



ЧИ ЗРУЧНА У КОРИСТУВАННІ ПЛАТФОРМА MOODLE ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ? (У % ВІД ОПИТАНИХ) 

51

73

59

34

63

44

53 53

14

8
11

24

5

16

9
14

36

19

30

41

32

40 38
33

Так

Ні

Частково



ЧИ ЗРУЧНОЮ У КОРИСТУВАННІ Є КОМУНІКАТОР ZOOM 
ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ОНЛАЙН-ЗАНЯТЬ? (У % ВІД ОПИТАНИХ) 

75
72

63
60

38

71
66

52

5 1 11 10

25

6 8

18
21

27 25
29

38

24 26
30

Так

Ні

Частково



ЯК ЗМІНИЛАСЯ ВІДВІДУВАНІСТЬ НАВЧАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ
СТУДЕНТАМИ ВАШОЇ ГРУПИ ПІД ЧАС ОНЛАЙН НАВЧАННЯ? (У % 

ВІД ОПИТАНИХ) 

28

17

25
21

36 34

21

1415
6

27 29

20 19
24 27

57

78

48 50
45 47

54
59

Збільшилася

Зменшилася

Не змінилася



ЧИ ВИКОРИСТОВУВАЛИ ВИКЛАДАЧІ ПІД ЧАС ОНЛАЙН-
ЗАНЯТЬ ПРЕЗЕНТАЦІЇ, ВІДЕО ЧИ АУДІО МАТЕРІАЛИ? (У % ВІД

ОПИТАНИХ) 

25

34

25
22

36

8

43

30

52

45

55

38

32
34

37 37

18
21

16

33

25

44

16
20

5 0 4 7 7

14

4

14

Так, всі викладачі

Більшість викладачів

Деякі викладачі

Ні, не використовували



ЧИ КОРИСТУВАЛИСЯ ВИ ТЕХНОЛОГІЯМИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ
ДО ОГОЛОШЕННЯ КАРАНТИНУ? (У % ВІД ОПИТАНИХ) 

22

53

46

29

36

12
16 14

56

18 20

57

25

53

63

70

22

29
34

14

39
35

20
15

Так

Ні

Частково



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ОЦІНЮВАННЯМ РІВНЯ ВАШИХ ЗНАНЬ В
МЕЖАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ? (У % ВІД ОПИТАНИХ) 

64

79

56

64 64

54

78

56

5 3
13

9 5

20

4 9

31

18

31
28

30
26

18

35

Так

Ні

Частково



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ЗАГАЛОМ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ДИСТАНЦІЙНОЇ
ФОРМИ НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ? (У % ВІД ОПИТАНИХ) 

67
64

61

53 52
55

65

57

6

16
12

21
16 14

6

14

28

20

27 26

32 31
29 30

Так

Ні

Частково



ЧИ ХОТІЛИ Б ВИ, ЩОБ ЕЛЕМЕНТИ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ
ЗАСТОСОВУВАЛИСЬ І НАДАЛІ? (У % ВІД ОПИТАНИХ) 

46 46
49

17

38
34

33

2525

37

20

50

25 26

30

37

29

17

31
33

38
40

38 38

Так

Ні

Частково


